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ATA DA DÉCIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLA-

TIVA, DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 

2022. 

As 11h29min. do dia 25 (vinte e cinco) dias do mês de abril de 2022. realizou-se na Sede 

da Câmara Municipal de Lavrinhas, Estado de São Paulo, situada na Rua Manoel Ma-

chado. 82 (oitenta e dois). sob a Presidência do lvaldo Moisés da Silva, a Nona Sessão 

Extraordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. 0 Senhor 

Presidente. inicialmente, determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada. cons-

tando a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, Danilo Dênis Pau-

lino  de Campos, Geraldo Batista Leite, Ivaldo Moisés da Silva, José João da Silva, 

Matheus da Costa, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Havendo número 

legal. o Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos. saudando a todos. Posteriormente 

determinou ao Primeiro Secretário que proceda com a leitura da Matéria constante na olo  
CI  0 

dem do Dia.  0 Vereador Jose João da Silva solicitou o adiamento do Projeto de Lei r* 

17/2022. Colocado em votação a solicitação de adiamento do Projeto de Lei 17/2022 fo't; 

aprovada por unanimidade. 
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PROJETO DE LEI N° 16/2022  

EMENTA: "DISPÕE SOBRE 0 REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFES-
SORES INTEGRANTES DO QUADRO DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE LA-
VRINHAS PARA 0 ANO DE 2022 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EXECUTIVO 
MUNICIPAL 

Discussão do Projeto de Lei n° 17/2022. Tomou a Palavra o Vereador Reinaldo Paulo 

Pereira.  Cumprimentou a todos. Afirma que havia solicitado pessoalmente ao Executivol \ 
\ It  

Municipal a perspectiva desse reajuste. após. teria solicitado formalmente juntamente com 

os demais vereadores. Disse que é uma classe lutadora e muito sofrida, em casa cuida 

dos filhos da gente. na  escola cuida dos filhos de outrem. É uma classe merecedora e que 

que faz jus a esse reajuste. Agradece ao Executivo Municipal. Departamento Jurídico da 

Prefeitura que não mediram esforços para a realização desse feito nobre. É com grande 

satisfação que estão hoje nessa manhã fazendo parte dessa história e de tantos outros 

projetos que já votaram. Disse que isso é um avanço para o nosso município, para os 

nossos professores. Declarou seu voto como favorável ao Projeto em pauta. Finalizou 
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agradecendo a todos. Tomou a Palavra o Vereador José João da Silva.  Cumprimentou 

a todos. Parabeniza a todos os Vereadores, Executivo Municipal e toda a administração 

por terem esse reconhecimento para com os professores. Sabemos que os professores 

são a base de tudo, eles ensinam as crianças, nos ensinaram, sabemos que a defasagem 

do piso era real. porém. esses trinta e três por cento foi uma porcentagem que chegou a 

nos assustar. Declarou seu voto como favorável ao projeto em pauta e, tem certeza que 

demais vereadores assim o farão. Finalizou agradecendo a todos. 

PROJETO DE LEI N° 16/2022  

EMENTA: 'DISPÕE SOBRE 0 REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFESSO-
RES INTEGRANTES DO QUADRO DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE LAVRI-
NHAS PARA 0 ANO DE 2022 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EXECUTIVO MU-
NICIPAL.  APROVADO.  Processo Simbólico. (Quórum para Aprovação: Maioria dos Mem-
bros da Câmara). Votos a Favor: 08— Todos os Vereadores. Ausência: 01 — Ocimara Pereira 
de Lima. Todos os Vereadores. (Presidente não Vota). 

Não havendo mais nada a ser tratado. o Presidente encerrou a presente Sessão as 

11h35min. No qual. eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino. Lavrinhas. 25 (vinte e 

cinco) de abril de 2022. 

lvaldo MoisOld 
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IVALDO DA SILVA 
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/Y1 'A41,1, C.2  L, tA 
PAU 0 SERGIO RIBEIRO MATHEUS DA COSTA 
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